

平成二十三年十二月二十六日付け広島県報（号外）第百一号に登載の広島県教育委員会訓令第四号（技術員の給与に関する規程の一部を改正する訓令）の表の一部を次のように訂正する。

教育委員会事務局管理部教職員課長

ページ	誤	正									
一	<table border="1"><thead><tr><th data-bbox="1592 560 1700 703">職務 の級 給 号</th></tr></thead><tbody><tr><td data-bbox="1413 560 1592 703">2</td></tr><tr><td data-bbox="1458 560 1413 703">3</td></tr><tr><td data-bbox="1503 560 1458 703">4</td></tr></tbody></table>	職務 の級 給 号	2	3	4	<table border="1"><thead><tr><th data-bbox="1592 1027 1700 1171">職務 の級 給 号</th></tr></thead><tbody><tr><td data-bbox="1413 1027 1592 1171">1</td></tr><tr><td data-bbox="1458 1027 1413 1171">2</td></tr><tr><td data-bbox="1503 1027 1458 1171">3</td></tr><tr><td data-bbox="1547 1027 1503 1171">4</td></tr></tbody></table>	職務 の級 給 号	1	2	3	4
職務 の級 給 号											
2											
3											
4											
職務 の級 給 号											
1											
2											
3											
4											